



## Несовершеннолетний житель Тарногского района предстанет перед судом за угон автомобиля



Тотемским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по факту угона автомобиля в отношении 17-летнего подростка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон).

По версии следствия, ночью 18 мая 2022 года молодой человек, пребывая в состоянии алкогольного опьянения в одной из деревень Тарногского района, увидел легковой автомобиль своего дальнего родственника, в замке зажигания которого находился ключ. Через незапертую водительскую дверь фигурант проник в салон, после чего совершил на нем поездку по территории Тарногского района, однако не справился с управлением, в связи с чем местные жители обратились в полицию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

В ходе следствия обвиняемый признал вину в полном объеме. Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для направления уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением в суд.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1704548>